

新聞稿

Press Release

編號零四四/二四 二零二四年七月十九日

「港鐵·藝術」展覽展示東區扶輪社七十載光輝歲月 透過社區藝術光影承傳

「港鐵·藝術」展覽由今日(二零二四年七月十九日)起至二零二四年十月二日,以「扶輪與社區藝術」為題,於港鐵車站展出由香港東區扶輪社舉辦的攝影比賽得獎作品及中華基督教會基灣小學(愛蝶灣)扶輪社雋雅服務團的創意畫作和STEAM作品。展覽除了展現學生的創意外,還藉他們的作品啟發大眾探索藝術和科技,從而提升生活質素。

上環站展出香港東區扶輪社「學生手機攝影比賽」得獎作品,邀請本地青少年透過鏡頭呈現日常生活中容易被忽略的本地美景和時光,讓乘客在繁忙的鐵路旅程中重拾生活上動人的時刻,感受藝術的療癒力量。

西灣河站展出中華基督教會基灣小學(愛蝶灣)扶輪社雋雅服務團學生的「科幻畫」創作及STEAM作品。學生運用他們的科學知識,結合創意和想像,將一些社會環境問題和建議,呈現在畫作和STEAM作品中,進一步推廣藝術及喚醒大眾對環境問題的關注。

香港東區扶輪社社長楊逸詩女士表示:「香港東區扶輪社紮根香港七十載,多年來一直秉承扶輪宗旨服務社區。我們希望藉是次展覽不但可以加深市民了解香港東區扶輪社在推動青少年服務所付出的努力,亦希望藉此鼓勵青少年從生活中汲取靈感,並透過藝術作品呈現出來。」

(轉下頁)

港鐵公司企業事務及品牌總監蔡少綿小姐表示：「青少年是我們未來的主人翁，我們樂見一眾學生關注社會的需要，並以藝術形式展現具創意的解決方案。扶輪社提供寶貴資源和機會讓青少年施展他們的藝術才能和創意，而港鐵公司亦很高興在車站提供平台，展示他們的作品，進一步將藝術和訊息傳遞予廣大市民。」

港鐵公司致力將藝術融入車站，透過「港鐵·藝術」計劃，向藝術家和機構提供車站空間舉行藝術展覽，藉以促進藝術交流以及為公眾提供欣賞藝術的渠道。有興趣參與計劃的藝術家及機構可瀏覽港鐵公司網頁查閱詳情。

(完)

關於港鐵公司

港鐵一直推動城市前行，亦致力發展及連繫社區，創建更美好未來。作為世界級可持續鐵路運輸服務的營運商，港鐵公司在安全、可靠程度、顧客服務和效益方面都處於領導地位。

由設計、規劃和建設，以至開通、維修和營運，港鐵擁有全方位的鐵路專業知識和四十五年的鐵路項目發展經驗。除了參與各項鐵路項目及營運，港鐵透過鐵路、商業和物業發展的無縫整合，建設並管理鐵路沿線充滿活力的新社區。

港鐵在香港、中國內地、澳洲、英國和瑞典擁有超過五萬名員工*，每週日的全球客運量超過一千萬人次。讓港鐵與您同步向前，一起載向未來！

如欲進一步了解港鐵公司，請瀏覽 www.mtr.com.hk。

* 包括香港及全球各地的附屬公司、聯營公司和合營公司

關於「心繫社區」

港鐵公司透過「心繫社區」為不同持份者舉辦各類型活動，從而服務不同年紀、不同界別的市民。我們的活動均經過精心策劃，用以扶植社區，共同創造一個蓬勃和可持續發展的香港。

- 青年人是我們的顧客，未來的領導者、創新者及主人翁-我們投放資源於青年發展是為社區的未來作出貢獻。
- 我們透過企業義工隊及與非牟利機構及社會企業合作，舉辦各項社區計劃，為社會上不同的需要出一分力。
- 我們將藝術融入車站的建築設計當中，藉以提升乘客的旅程體驗，亦在車站及商場內展示藝術作品和舉辦現場藝術表演。

圖片說明：

1. 由今日(二零二四年七月十九日)起至二零二四年十月二日於港鐵上環站和西灣河站的「港鐵·藝術」展覽 – 「扶輪與社區藝術」分別展出香港東區扶輪社舉辦的攝影比賽得獎作品及中華基督教會基灣小學(愛蝶灣)扶輪社雋雅服務團的創意畫作和 STEAM 作品。



2. 「學生手機攝影比賽」「大專組」(左上)、「中學組」(左下)、「小學組」(右上)和「中小學組」(右下)冠軍的作品。



3. 中華基督教會基灣小學（愛蝶灣）扶輪社雋雅服務團學生希望透過畫作及STEAM 作品，喚醒大眾對環境問題的關注。

